
1̂  rajnih držav 

Nova vlada s prejšnjimi ministri je dobila 
dva nova ministrstva: prometno in trgo
vinsko. Prometno ministrstvo prevzame 
del poslov ministrstva za javna dela. Tr
govinsko ministrstvo dobi del poslov go
spodarskega ministrstva. 

Smrtna nesreča iraškega kralja. 26 letni 
kralj srednjeazijskega Iraka, od koder do
biva Anglija pretežno večino surovega 
olja, se je vračal v noči s svojim avtom 
na dvor in je vozilo sam šofiral. Avtomo
bil s kraljem se je zaletel v drog za elek
trično napeljavo. Kralju je pri sunku po
čila lobanja, tako da so mu izstopili mož
gani in čez pol ure po nesreči podlegel 
prehudi poškodbi. Za iraškega kralja je 
že bil v Bagdadu proglašen komaj štirilet
ni prestolonaslednik emir Faisal. Radi kra
ljeve mladoletnosti bo vršil kraljevske po
sle namestnik emir Abdulah, sorodnik po
kojnega kralja, ki je po vsem Iraku zelo 
priljubljen. 

Tudi po volitvah bo ostalo pri starem na 
Danskem. Mirno potekle volitve v poslan
sko zbornico na Danskem niso prinesle no
bene spremembe političnega življenja. So
cialisti in radikali, kateri so tvorili vlad
no večino, so tudi pri teh volitvah ohra
nili od celotnega števila 140 mandatov 78. 

Francova Španija pristopila k protiko
munistični zvezi. Francova Španija je pri
stopila k protikomunistični zvezi, katero 
tvorijo: Italija, Nemčija, Japonska in od 
27. marca naprej tudi Španija. 

Najboljši med španskimi rdečimi je bi) 
tudi grabež. Branitelj španske prestolnice 
Liadrida, general Miaja, je veljal za naj
boljšega rdečega vojskovodjo. Ves sloves 
h likor tolike poštenosti ter vojaške ne
pristranosti je uničil Miaja pred pobegom 
v francosko Afriko. Rdeči voditelji so po 
predaji Madrida pod vodstvom generala 
Miaje zbežali iz Valencije v pristanišče 
Alicante. Tamkaj jih je presenetila vest, 
da se že bliža tej luki nacionalno brodov
je. Ker je bilo rdečih beguncev krog 20 
tisoč, se niso mogli vsi rešiti s pogebom 
na ladje, katerih je bilo veliko premalo na 
razpolago. Miaji in njegovemu spremstvu 
je uspel pogeb na aeroplanih, a moral je 
pustiti 14 kovčegov prtljage. Miajevi kov
čegi so bili napolnjeni z zlatom, srebrom, 
dragimi kamni in dragocenimi slikami ter 
podobami. Tudi Miajev tovariš general 
Mandada je bil nagrabil cele zaloge zlat
nine ter draguljev, ki so ostali v pristani
šču Alicante. 

Slavnostno ustoličen je francoskega pred
»eanika. Drugič izvoljeni predsednik Le
brun je bil 6. aprila slovesno proglašen za 
predsednika. Ta dan so se zbrali ob pol 11 
predpoldne v Elizejski palači v Parizu: 
predsednik senata z mnogimi senatorji, 
predsednik poslanske zbornice z večjim šte
vilom poslancev ter predsednik vlade Dala
dier z vsemi člani vlade. Predsednik senati 
je prečital akt o proglasitvi Alberta Lebru
na za predsednika francoske republike za 
novo razdobje sedmih let. Slovesnost vsto
ličenj„ sta zaključila kratka nagovora 
predsednika senata in predsednika vlade na 
novega državnega predsednika, kateremu 
sta oba zagotavljala tudi za bodoče ljube
en ter spoštovanje, katerega je deležen 
ad vseh Francozov. 

Prvi nemški protektor za Češko in Mo
ravsko baron Neurath je bil 5. aprila slo
vesno sprejet v Pragi. Na Hradčanih je 
pregledal častno četo nemške vojske in 
dejal, da je naloga nemškega vojaštva, 
ustvariti predpogoje za mirno sodelovanje 
med prebivalstvom na Češkem in Morav
ekem. Neurath je potem sprejel češkega 
predsednika dr. Hacha in vlado ter dejal, 
da je njegova naloga povesti Češko in Mo

Eavsko v okviru Velike Nemčije k sreči in 
■lagostanju. Neurath je 6. aprila odpoto

val v Berlin. 
Albanija dobila prestolonaslednika. Al

banska kraljica Geraldina je porodila dne 
5. aprila prestolonaslednika, kojega roj
stvo je oznanil 101 topovski strei. 

Nova vlada s starimi ministri na Tur
škem. Po končanih državnozborskih volit
vah se je v minulem tednu sestala velika 
jturška narodna skupščina. Na sporedu so 

bile volitve novega skupščinskega predsed
ništva in izvolitev predsednika republike 
ter njegova zaprisega. Sejo je vodil naj
starejši poslanec. Za predsednika skup
ščine je bil znova izvoljen Abdul Haid 
Renda. Prav tako je skupščina soglasno, 
in sicer s 413 glasovi izvolila dosedanjega 
predsednika republike Izmeda Inenija, ki 
se je za izvolitev zahvalil ter takoj prise
gel. Nato je predsednik vlade Refik Sai
dam podal predsedniku republike Ineniju 
ostavko svoje vlade. Ineni je zaupal sesta
vo nove vlade dosedanjemu predsedniku 
Saidamu. Mandatar predsednika republi
ke je po krajšem posvetovanju s svojimi 
političnimi sodelavci sestavil novo vlado. 
Vsi ministri so ostali na svojih mestih. 


